北京并行科技股份有限公司 2023 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示:本公告所载 2023 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

一、2023年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	496,677,356.68	312,776,998.45	58.80%
归属于上市公司股 东的净利润	-80,499,535.36	-114,487,362.58	29.69%
归属于上市公司股 东的扣除非经常性 损益的净利润	-86,841,444.76	-115,659,178.04	24.92%
基本每股收益	-1.66	-2.45	32.24%
加权平均净资产收益率%(扣非前)	-63.55%	-65.29%	-
加权平均净资产收益率%(扣非后)	-68.55%	-65.96%	-
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	1,138,499,297.61	744,637,748.34	52.89%
归属于上市公司股 东的所有者权益	336,548,723.81	120,954,834.95	178.24%
股本	58,230,000.00	46,730,000.00	24.61%
归属于上市公司股 东的每股净资产	5.78	2.59	123.17%

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,预计公司实现营业收入 49,667.74 万元,同比增长 58.80%;归属于上市公司股东的净利润为-8,049.95 万元,亏损同比缩窄 29.69%;归属于上市公司股东的扣除非经营性损益的净利润为-8,684.14 万元,亏损同比缩窄 24.92%;基本每股收益为-1.66 元。

报告期末,预计公司总资产为 113,849.93 万元,同比增长 52.89%;归属于上市公司股东的所有者权益为 33,654.87 万元,同比增长 178.24%;归属于上市公司股东的每股净资产为 5.78 元,同比增长 123.17%。

(二)业绩变动的主要原因

- 1、营业收入:公司主营业务收入较去年有较大增长,主要是因为超算云服务的快速增长贡献。公司核心业务超算云服务建立在自主研发的并行超算云服务平台基础之上,具有资源申请快、响应快、操作快、传输快、计算快及分析快的特点,给客户带来了极好的体验,致使相关收入持续较快增长。同时 2023 年,国内 AI 算力市场的持续呈现高景气度,也给公司超算云业务带来新的收入增长点。收入的快速增长也带来毛利的增长。
- 2、报告期末,预计公司总资产同比增长 52.89%,归属于上市公司股东的所有者权益同比增长 178.24%,归属于上市公司股东的每股净资产同比增长 123.17%,主要原因是公司于 2023 年 11 月 1 日向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市,取得募集资金增加总资产及净资产。
- 3、公司前期在研发及销售方面的投入持续取得显著效果,收入增长的同时,期间费用率开始下降,初见规模化效果,使得亏损收窄。

三、风险提示

本公告所载 2023 年度的财务数据为初步核算数据,尚未经会计师事务所审计,不构成公司对投资者的业绩承诺,最终数据以公司 2023 年年度报告中披露的数据为准,请投资者注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的 《资产负债表》和《利润表》。

> 北京并行科技股份有限公司 董事会 2024年2月27日